

## Poprvé odešla naše reprezentace ze zápasu olympijské kvalifikace bez zisku setu

Ani ve třetím zápase olympijské kvalifikace se českým volejbalistům nepodařilo zvítězit. Přitom v úvodní sadě utkání s Kubou drželi náskok až do úplného závěru a propracovali se i k setbolu. Jeho neproměnění ale znamenalo obrat v utkání, které až do konce kontrolovali Kubánci. Přes 10 bodů zaznamenal pouze univerzál Jan Hadrava, v kubánském týmu se hned trojice hráčů dostala na 13 a více úspěšných míčů.



### Kuba – Česko 3:0 (26:24, 25:21, 25:21)

**Česko:** Zajíček, Janouch, Galabov, Špulák, Šotola, Vašina, libera Moník, Pfeffer. **Střídali:** Hadrava, Srb, Polák

**Smečář Lukáš Vašina:** „Zápas nemůžu hodnotit pozitivně, protože po dvou skvělých vystoupeních s Itálií a s domácími Brazilci, kdy jsme sahalí po vítězství, přišla dnes studená sprcha v podání prohry 0:3 s Kubou. Nevím, co se tam stalo, nevím, proč jsme nehráli tu hru, kterou jsme tady předváděli předchozí dva zápasy. Důležité je teď hodit to za hlavu. Dnes nebyl náš den. Ale nechci říct, že by Kubánci byli lepší. Myslím, že to totiž není pravda. Prohráli jsme si to sami našimi vlastními chybami, ale zítra hrajeme s Íránem, který tady není v nejlepší formě, tak doufám, že to velké vítězství už zítra konečně

přijde. Všichni se na něj totiž moc těšíme.“

**Trenér Jiří Novák:** „Těžko se mi hodnotí tento zápas. Nemůžu klukům upřít bojovnost. Fyzická kvalita byla na straně soupeře, ale hledali jsme cestu, jak to překonat. Bohužel, musíme si dohrát stavy, které nás v zápase posunou dál. Opět jsme to dnes nezvládli a bez toho to prostě nejde. Můžeme se rvát, jak chceme, ale v důležitých okamžicích to prostě musí někdo vzít na sebe a dokončit práci týmu, která byla za celý set, potažmo zápas, odpracovaná. Jsem zklamaný z výsledku, méně zklamaný z předvedené hry a je mi líto hráčů. Prostě proto, že se rvou a výsledky zatím nepřicházejí.“

## Češi se v Brazílii konečně dočkali, k výhře nad Íránem pomohlo i třináct es



Do utkání s Íránem vstoupili naši volejbalisté s velkým odhodláním zvítězit. Proti 10. týmu světového žebříčku byli od začátku lepší a díky kvalitnímu podání, úspěšnému útoku i obraně dominovali v úvodních dvou setech. Íránci poté získali třetí sadu a o krok napřed byli i v té čtvrté. Koncovka ale patřila svěřencům Jiřího Nováka, kteří v zápase trefili 13 přímých bodů ze servisu a přidali i 12 bodových bloků. Lukáš Vašina v zápase skóroval šestadvacetkrát, Jan Hadrava přidal 22 bodů.

### Írán – Česko 1:3 (17:25, 22:25, 25:21, 20:25)

**Česko:** Galabov, Špulák, Hadrava, Vašina, Zajíček, Janouch, libero Moník. **Střídali:** Svoboda, Šotola, Srb, Licek

**Kapitán, blokař Adam Zajíček:** „Máme radost, že jsme prolomili ty naše smolné koncovky a smolné sety. Jsme rádi za vítězství za tři body, které konečně přišlo. Zase to má takovou hořkosladkou příchut, protože jsme mohli k vítězství dotáhnout už třetí set a

*zbytečně jsme si to sami zkomplikovali. Horko těžko jsme to hasili v nervózním čtvrtém setu. Hrajeme dobrý volejbal, prezentujeme se dobrým a bojovým sportem, ale koncovky ne a ne nám vyjít. Taková situace není pro tým příznivá, ale důležitý je výsledek, teď si odpočineme a doufám, že ty tři zápasy, které budou následovat, zvládneme v podobném stylu a bez hádek.“*

**Trenér Jiří Novák:** „Já klukům moc gratuluju, protože to vítězství konečně přišlo. I když jsme si po dvou setech mysleli, že to bude jednodušší, tak to jednoduché vůbec nebylo. A to i z toho důvodu, že jsme vždycky o čtyři body vedli a v jednom postavení jsme o vedení strašně rychle přišli. Ale koncovka čtvrtého setu byla parádní v tom smyslu, že všichni chtěli vyhrát a všichni do toho šli. Takže konečně pro nás přišlo to parádní vítězství, po kterém si jeden den odpočineme a jdeme na to dál.“

## Příliš mnoho chyb českého týmu na servisu dalo ráz utkání s Německem

Němci vstupovali do utkání proti českým volejbalistům jako jediný neporažený tým kvalifikační skupiny A a tuto pozici si v nočním duelu udrželi. Po jasné výhře si tak řekli o účast na olympijském turnaji. Čeští hráči osmnáctkrát chybovali při podání a svým soupeřům tak cestu k vítězství nezkomplikovali.

### Německo – Česko 3:0 (25:23, 25:18, 25:17)

**Česko:** Licek, Špulák, Hadrava, Vašina, Polák, Janouch, libero Pfeffer. **Střídali:** Šotola, Srb, Trojanowicz, Svoboda

**Blokař Petr Špulák:** „Prohráli jsme s Němci 3:0 a podle mě to byl z naší strany nepovedený výkon. Udělali jsme strašně moc chyb na servisu. Víc než patnáct za tři sety je hodně. A obecně nás měli Němci dobře načtené, hráli bezchybně a my jsme v podstatě soupeři nekonkurovali v ničem. Byl to těžký zápas, ale myslím si, že umíme hrát daleko líp, než jsme dnes předvedli. Doufám, že to zítra bude lepší.“

**Trenér Jiří Novák:** „Bohužel jsme dneska upustili od hry, kterou je na tomto levelu třeba hrát. Bylo tam strašně množství chyb, ujely nám začátky setů a ve skóre jsme byli pořád pozadu. Musíme se vrátit k tomu, co je na této úrovni třeba hrát. Zítra je nový den a zítřejší zápas musíme urvat pro sebe.“

## Českým volejbalistům zápas s Ukrajinou příliš radosti nepřinesl

V předposledním našem utkání olympijské kvalifikace proti Ukrajině zaznamenal Jan Hadrava dvacet úspěšných útoků, čtyři bodové bloky a tři přímé body z podání. Kromě univerzála a devatenáctibodového Lukáše Vašiny se však žádný z českých volejbalistů neprosadil, což na ukrajinské soupeře nestačilo. V úvodních dvou sadách byli hráči ve žlutých dresech jasně lepší, vyrovnanou třetí sadu získali svěřenci Jiřího Nováka, ve čtvrtém setu Češi dlouho vedli, koncovku ale nezvládli.



### Ukrajina – Česko 3:1 (25:19, 25:15, 23:25, 25:20)

**Česko:** Hadrava, Vašina, Zajíček, Janouch, Galabov, Špulák, libero Moník. **Střídali:** Šotola, Srb, Polák, Licek

**Nahrávač Jakub Janouch:** „Dnešní zápas se mi hodnotí těžko, protože jsme prohráli 1:3. Musím říct, že v prvních dvou setech hrál soupeř výborně a my jsme neměli žádnou činnost, na které bychom se mohli chytit. Vůbec jsme se nedostali do zápasu, proto to vypadalo tak, jak to vypadalo. Ve třetím setu jsme trochu omezili chyby, začali dávat dobrý servis a hlavně bránit na síti. Vyplatilo se nám to a třetí set jsme získali. Ve čtvrtém setu jsme měli pasáž, kdy jsme o dva body vedli. Dokonce i před koncovkou, ale bohužel jsme ji nedohráli. Na servis přišel

Plotnytskyi, dal dobrý servis, potáhl svůj tým. Já jsem bohužel svému týmu v některých chvílích moc nepomohl, takže spokojený být nemůžu.“

**Trenér Jiří Novák:** „Bohužel, dva sety byly z našeho pohledu katastrofální. Nedokázali jsme se dostat úplně do zápasu, ve kterém byla Ukrajina jednoznačně lepší. Pak jsme se trochu vzchopili, ale řekl bych, že nás dnes bylo prostě málo na kurtu, takových, kteří by to vzali na sebe a pomohli týmu. Tým se samozřejmě skládá z individuálních výkonů, a těch tam prostě dnes nebylo tolik, abychom mohli pomýšlet na vítězství s Ukrajinou. Zítra nás čeká poslední zápas. Musíme se v hlavách nastavit na vítězství. Je to těžké pro všechny, ale musíme se rvát víc, než jsme se rvali dneska.“

## Na úvod ženské extraligy hned čtyři tie-breaky a jen jedna výhra domácího týmu

Volejbalová extraliga žen odstartovala nový ročník 2023/2024 kompletním 2. kolem. K vidění byly vyrovnané zápasy, v nichž o vítězi musely rozhodnout čtyři tie-breaky, čtyřikrát se prvního vítězství v sezóně dočkaly i hostující celky.



V úvodu extraligové sezóny domácí tým Frýdku-Místku přivítal na své palubovce mistra z Brna. Oba týmy nastoupily v naprosto obměněných sestavách než v minulém ročníku. Domácí tým dokázal v nervózním utkání získat první body do tabulky za vítězství 3:2.

### TJ Sokol Frýdek-Místek – VK Královo Pole 3:2 (22:25, 25:21, 25:23, 17:25, 15:10)

**Domáci:** Petrová, Krejčí, Böhmová, Abgolossou, Strušková, Dvořáčková, libero D.

**Šrámková. Střídaly:** Michalčíková, Motalová

**Hosté:** Kuníková, Gronichová, Stojanovic, Pavlíková, Kormendyová, Pelikánová, libero

**Šmardová. Střídaly:** Jelínková, Zapletalová, Prchalová, Křížanovská, Chlupová

**Veronika Strušková (kapitánka TJ Sokol Frýdek-**

**Místek):** „První zápas sezóny byl, jak už to bývá, na začátku dost nervózní. Máme mladý kádr a pro některé hráčky to byla opravdu premiéra. Soupeře se nám podařilo tlačit servisem po celý zápas až na čtvrtý set, kde došlo z naší strany k velkému polevení, čehož se musíme v dalších zápasech vyvarovat. Ale i přesto pochvala celému týmu za skvělý vstup do sezóny.“

**Alexandra Dedková (trenérka TJ Sokol Frýdek-**

**Místek):** „Vítězství je hodně povzbudivé, přesto je třeba

spoustu práce na odstranění nepřesností v naší hře. Více jak půlka týmu si odbyla extraligovou premiéru, takže všem gratulace.“

**Pelikánová Kateřina (kapitánka VK Královo Pole):** „Jsem mile ráda za bojovný výkon, který jsme předvedly v prvním extraligovém zápase. Frýdek nás v některých setech zatlačil, po horší přihrávce jsme se neprosazovaly.“

**Erik Nezhoda (trenér VK Královo Pole):** „Gratulace oběma týmům. Výborný zápas na začátek sezóny. Bohužel špatná organizace domácích, co se týče e-zápisu.“

### TJ Sokol Šternberk – VK Ostrava 2:3 (25:19, 25:20, 20:25, 16:25, 10:15)

**Hosté:** Jasečková, Hadáčková, Kašparová, Kojdová, Chládková, Skřivanová, libero Slavíková. **Střídaly:** Fukalová, Látalová, Mikelová, Jakuškina, Jedličková, Bauerová

**Aneta Weinenthalerová (kapitánka Šternberk):** „Na začátku utkání se nám dařilo tlačit soupeřky podáním, hrály jsme dobře ve všech fázích utkání. Od třetího setu se začalo dařit soupeřkám, vše jim vycházelo a my jsme se nechytaly. Myslím si, že jsme zahájily sezonu pohledným volejbalem, především v prvních dvou setech. Gratulace soupeřkám.“

**Miroslav Jehláš (trenér Šternberk):** „Škoda, že náš výkon po prvních dvou setech nepokračoval v úspěšné hře a že se naopak začalo dařit soupeřkám. Naše hra neměla od třetího setu herní pohodu, soupeřkám se začalo dařit a dovedly utkání do vítězného konce. Holky musím za dnešní předvedený výkon v prvních dvou setech pochválit.“

**Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ov):** „Škoda, že jsme první dva sety nechaly soupeřky se rozehrát. Od třetího setu se naše hra změnila, začalo se nám dařit na servise, útoku i v obraně a tiebreak jsme již zvládly bez problémů.“

**Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava):** „V začátku utkání jsme nezachytili hru Šternberka. Od třetího setu jsme začali hrát svoji hru a dotáhli jsme utkání do tiebreaku a získali dva body.“

### Volejbal Přerov – VK Dukla Liberec 1:3 (31:33, 25:17, 14:25, 26:28)

### PVK Olymp Praha – VK Šantovka Olomouc UP 2:3 (26:24, 22:25, 25:13, 23:25, 14:16)

**První liga mužů** – v B skupině první ligy mužů se začíná rýsovat trojlístek, který se bude prát o první příčky. Je potěšující, že do něj patří také celek Blue Volley Ostrava – v pátek si v domácím prostředí poradil s Holubicemi jednoznačně 3:0 (20,18,15) a v sobotu na Vysočině vyválčil dva body za tiebreakovou výhru ve Velkém Meziříčí 3:2 (-24,-17,26,20,7). Trojlístek doplňuje tradiční favorit Bučovice a Slavia Hradec Králové

**Druhá liga mužů** – v zahajovacím dvoukole skupiny C porazil Volejbal Ostrava Kojetín 2x 3:0 a Vlci Nový Jičín se rozešli se Sokolem Šlapanice smírně po výsledcích 2:3 a 3:2

**Druhá liga žen** – Opava veze z Břeclavi jediný bod po výsledcích 2:3 a 1:3, C družstvo TJ Ostrava vydolovalo ve Slavičíně plných šest bodů (3:1 a 3:0), také B tým TJ Ostrava získal maximum bodů, když doma porazil Nový Jičín 2x 3:0, Bílovec hrál doma s B týmem Sokola Frýdek-Místek 3:1 a 0:3

**První liga U22M** se hraje ve dvou skupinách. Západní má osm účastníků, ta východní o jednoho víc. Hraje se polským systémem, ale vždy v SO i v NE

- Blue Volley Ostrava B v sobotu vyhrála v Havířově 2x 3:0
- Green Volley F-M v sobotu prohrál v Polné 3:0 a 3:1, v neděli si odvezl z Pardubic plný počet bodů za výhry 3:0 a 3:1
- VAM Havířov v neděli hrál doma s Letohradem 0:3 a 3:2

**Extraliga U22Z** – družstvo TJ Ostrava zvítězilo v úvodním turnaji skupiny B před celky Junior Brno a Volejbal Plzeň

**Druhá liga U20Z** – ve skupině F: Happy Sport Opava – UP Olomouc 2x 3:0, VAM Olomouc – SVK Nový Jičín 2x 3:0 a TJ Ostrava B – TJ Sokol Stará Bělá

**Extraliga U18Z** – úvodní turnaj skupiny C pořádal Sokol Šternberk. Ve čtyřčlenné skupině zvítězil celek TJ Ostrava, před Olympem Praha, domácí Sokol byl třetí a čtvrtou příčku obsadil Sokol Frýdek-Místek

**Druhá liga U18Z** – první body získal jediný zástupce severní Moravy – B tým TJ Ostrava – v Uherském Hradišti hrál 1:3 a 3:1

**Mistrovské zápasy krajských přeborů našeho kraje** o tomto víkendu toho bylo opravdu dost

**Krajský přebor mužů:** VŠB Ostrava – TJ Odry 3:1 a 3:0, Kylešovice – VK Ostrava B 0:3 a 1:3, Kotouč Štramberk – TJ Hlučín 2x 1:3 a Green Volley F-M B – Vlci Nový Jičín 2:3

**Krajský přebor žen:** TJ Frenštát – TJ Polanka C 2:3 a 3:2, VŠB Ostrava – Happy Sport Opava 2:3 a 0:3, TJ Slavoj Český Těšín – TJ Hlučín 3:1 a 2:3. V předešlé 5. – 6. kola zvítězila Polanka A nad Českým Těšínem 2x 3:0

**MS U22M+U20M:** Blue Volley Ostrava – Red Volley Frýdlant n/O 0:3 a 1:3, VO Slezská Orlice – VAM Olomouc 3:2 a 3:1

**MS-U20Z: skupina A:** TJ Hlučín – TJ Odry 1:3 a 0:3, VO Slezská Orlice – VK Kylešovice 0:3 a 3:1

**Skupina B:** VK Beskydy Frýdlant n/O – TJ Slezan Orlová 2x 0:3, TJ Sokol Bohumín – TJ Frenštát 2x 0:3, TJ Sokol F-M B – TJ Sokol F-M C 2x 0:3

**MS-U18M:** Happy Sport Opava – VS Ostrava 3:1 a 3:0, SVK Nový Jičín B – Green Volley F-M B 3:0 a 3:1, VAM Olomouc – VO Slezská Orlice 2:3 a 3:0

**MS-U18Z: skupina A:** VK Beskydy Frýdlant n/O – VK Valašské Meziříčí 0:3 a 1:3, VK Austin Vsetín – TJ Sokol F-M B 3:0 a 1:3, SVK Nový Jičín – VK Karviná 1:3 a ??? (výsledek ve VIS chybí)

**Skupina B:** VO Slezská Orlice – VK Kylešovice 2x 1:3, VK Polanka – VS Ostrava 3:0 a 3:1, Happy Sport Opava – VAM Havířov 2x 3:1

## Kvalifikační turnaje krajského přeboru starších žaček (U16Z):

**Skupina A:** 1.Sokol F-M A, 2.VAM Havířov A, 3.KV Kopřivnice, 4.TJ Hlučín, 5.SVK Nový Jičín B, 6.VK Karviná B, 7.Sokol F-M D, 8.TJ Sokol Poruba

**Skupina B:** 1.ŠSK Bílovec A, 2.ŠSK Bílovec B, 3.VAM Havířov B, 4.Sokol F-M B, 5.TJ Ostrava B, 6.TJ Frenštát, 7.SVK Nový Jičín C, 8.TJ Sokol Stará Bělá

**Skupina C:** 1.VK Beskydy Frýdlant n/O, 2.TJ Ostrava A, 3.VK Raškovice, 4.VK Karviná A, 5.VS Ostrava B, 6.Sokol F-M C, 7.Sokol Vratimov, 8.TJ Slezan Orlová A

**Skupina D:** 1.TJ Hlučín B, 2.Happy Sport Opava, 3.VS Ostrava A, 4.VK Kylešovice, 5.VO Slezská Orlice, 6.SVK Nový Jičín A, 7.VK Polanka, 8.TJ Slezan Orlová B

## Kvalifikační turnaje krajského přeboru mladších žáků (U14M):

**Skupina A:** 1.VS Ostrava, 2.Blue Volley Ostrava Formana, 3.VK Ostrava B, 4.SVK Nový Jičín B

**Skupina B:** 1.SVK Nový Jičín A, 2.VK Ostrava A, 3.Red Volley Frýdlant n/O, 4.Green Volley F-M, 5.Blue Volley Ostrava – ZŠ Kučery

## MS 2023 - beachvolejbal - Tlaxcala (MEX)

### Skvělá zpráva pro fanoušky beachvolejbalu. Česká televize bude vysílat přímé přenosy

- pondělí 9. 10. 18:55 - Perušič/Schweiner x Evandro/Arthur (BRA) | ČT sport
- pondělí 9. 10. 22:25 - Hermannová/Štochlová x Mellisa/Brandie (CAN) | ČT sport



#### ženy:

**Hermannová / Štochlová** – Erika / Michelle (PAR) **2:1** (21:14, 17:21, 15:10)

**Hermannová / Štochlová** – Yakki / Mahassine (MAR) **2:0** (21:14, 21:10)

**muži:** **Perušič / Schweiner** – Alayo / Diaz (CUB) **1:2** (17:21, 21:15, 9:15)

